

叫板谢里夫 塔利班袭击拉合尔

针对在巴基斯坦的少数基督徒 已致67人死亡 306人受伤

新华社上午电 巴基斯坦第二大城市拉合尔27日晚发生自杀式炸弹袭击。巴基斯坦旁遮普省政府发言人27日晚间说,自杀式炸弹袭击造成的死亡人数已升至67人,另有306人受伤。中国驻拉合尔总领馆说,目前没有此次袭击中中国人伤亡的消息。巴基斯坦塔利班分支事后承认发动袭击,针对在巴基斯坦的少数基督徒。

27日晚,巴基斯坦东部旁遮普省首府拉合尔一公园发生自杀式炸弹袭击,造成重大人员伤亡。拉合尔市副警督海德说,当天正值周末,很多人在公园内游玩。一名自杀式袭击者在公园正门口的一个摩托车停车场内引爆了炸弹。伤者已被紧急送往当地两所主要医院接受救治,其中大部分为妇女和儿童,有数十人伤势较为严重。

旁遮普省首席部长顾问赫瓦贾已向民众发出号召,希望他们到医院献血,以救助受伤人员。爆炸发生后,拉合尔市内所有休闲公园全部关闭,当地民众也被通知待在家里、不要外出。巴军方已派遣人员赶往爆炸现场展开应急处置。当地警方已在现场展开调查。

巴基斯坦总理谢里夫谴责了袭击事件。旁遮普省政府宣布将在全省范围内进行为期

3天的哀悼,信德省和俾路支省也宣布将进行1天的哀悼。

巴基斯坦塔利班分支机构发言人对媒体承认发动了此次袭击。该发言人声称要向巴基斯坦总理谢里夫发出信息,即他们已进入拉合尔,会有自杀式袭击陆续袭来。另英国广播公司消息,塔利班分支机构发言人承认此次袭击针对在巴基斯坦的少数基督徒。

日本民进党成立 成为最大在野党

新华社东京3月27日电 由原民主党与维新党合并后成立的新党“民进党”27日在东京举行结党大会,宣布正式成立。民进党在国会占有156个议席,成为日本最大在野党。

民进党意为“与国民共同前进之党”,代表普通民众立场,坚持立宪主义、推动统治机构改革,在安保外交领域贯彻专守防卫政策。

原民主党代表冈田克也担任民进党首任代表,他强调民进党必须阻止安倍政权恣意妄为,在反省错误的基础上力争实现政权交替。民进党将在9月30日举行正式党代表选举。

民主党与维新党的合并表明,反对安倍政权的在野党正在加强合作。但据共同社27日公布的最新民调结果显示,有67.8%的受访者不看好民进党,对新党有所期待的仅占26.1%。分析认为,新党支持率难有大幅增长,党内分歧更是不可避免。最后,民进党在今年参议院选举中改选的议席多数,面临的风险较大。

韩国律师协会状告 “慰安妇”协议违宪

新华社上午电 韩国一家律师协会27日代表“慰安妇”受害者向韩国宪法法院递交诉状,指认韩国与日本政府就“慰安妇”历史问题达成的协议违反韩国宪法。

这家名为“民主律师协会”的律师组织主张,韩国政府没有尽力为韩国“慰安妇”受害者争取利益,寻求日本政府的正式赔偿,因而“慰安妇”问题协议违反了韩国宪法有关保护财产权利的条款。日本共同社报道,这是韩国国内首次出现“慰安妇”受害者一方正式质疑“慰安妇”问题协议有违宪的声音。

根据这一组织的说法,这一诉状的原告包括29名仍然健在的“慰安妇”幸存者以及8位已逝“慰安妇”受害者的家人。

去年年底,韩日两国外长在韩国首都首尔就日军“慰安妇”问题举行会谈并达成一致意见。对此,韩国国内一直存在不满声音。

桑德斯连胜三州 小挫对手希拉里

新华社上午电 美国民主党总统竞选人伯尼·桑德斯26日晚高票拿下阿拉斯加、夏威夷和华盛顿三州预选,席卷了超过70%的选票,被媒体惊呼为“帽子戏法”。

在阿拉斯加州,桑德斯赢得压倒性的79.2%选票,而民主党总统竞选人希拉里·克林顿仅获得20.8%选票;在夏威夷州,桑德斯71%,希拉里29%;在华盛顿州,桑德斯72.1%,希拉里27.7%。

不过,不少分析师提醒,希拉里尽管输掉了这三个州的预选,但是就整个竞选阶段而言仍然占据显著优势。据美国有线电视新闻网统计,截至26日,希拉里已经获得1711名民主党代表支持,桑德斯获得952名代表支持,而最终赢得民主党总统候选人提名须获得2383名代表支持。

比利时检方起诉3名恐怖嫌疑人

“白衣男”落网时仍谋新恐袭?



极右球迷“占领”证券交易所外,与悼念者对峙

图IC

喊反移民口号“占领”悼念广场

布鲁塞尔发生极右球迷骚乱

本报特稿 比利时布鲁塞尔27日发生极右球迷骚乱。他们喊着民族主义和反移民的口号“占领”人们用来悼念恐怖袭击遇难者的证券交易所外的广场。

当时,广场上仍有大量群众正在举行悼念活动,这些极右分子踩踏人们摆放着的纪念花束、高呼极右口号,并与一些悼念者发生冲突。防暴警察随后介入,用高压水枪驱散人群,冲突加剧,一度引发骚乱。

(仲禾)

本报特稿 连日来,布鲁塞尔恐袭案的调查工作正紧锣密鼓地展开。比利时检方26日证实已起诉3名恐怖嫌疑人。当地媒体报道,其中一人据信是参与布鲁塞尔机场爆炸案并逃脱的“白衣男”。这名男子24日晚在检察官办公楼外被捕,当时可能正在谋划另一起恐怖袭击。

检方证实,3人因涉嫌恐怖罪名遭起诉,其中包括费萨尔·C。费萨尔是比利时人,30多岁,在互联网上并不“活跃”,没有社交网站“脸书”和微博客“推特”账户。费萨尔被前妻

形容为“古怪的人”,是邻居眼中的“夜猫子”。

比利时媒体《晚报》26日援引匿名消息源称,费萨尔就是警方抓获的布鲁塞尔恐怖袭击嫌疑人之一、即在机场监控录像中的“白衣男”,他名叫费萨尔。

布鲁塞尔市郊的扎芬特姆机场和市区的马埃勒贝克地铁站22日上午先后发生爆炸袭击。根据监控录像和其他证据,警方认定,3名嫌疑人出现在机场,其中2人发动自杀式炸弹袭击,另外一名身着白夹克的男子逃跑。

按比利时联邦检察官弗雷德里克·范莱乌的说法,“白衣男”当时携带这场袭击中威力最大的炸弹。不过,他并未引爆炸弹。

不过,比利时检方并未证实费萨尔就是“白衣男”,只说他受控参加恐怖组织以及参与实施恐怖行动、参与策划恐怖袭击。路透社报道,现阶段还不能完全肯定费萨尔就是“白衣男”,但可能性非常大。除费萨尔,另外两名被起诉的人是阿布巴卡尔·A和拉巴赫·N。西方媒体报道,后者涉嫌参与一桩在法国境内发动恐袭的阴谋。(宗新)

英国老牌摇滚乐队哈瓦那首演 50万人免费听演唱会

滚石乐队:晚上好,古巴的朋友们!



演唱会现场气氛热烈

图GJ

本报特稿 英国滚石乐队25日在古巴哈瓦那体育场举行免费演唱会。组织方预计,至少有50万观众观看了这场自1959年古巴革命以来最大规模的演唱会。

滚石乐队古巴演唱会在哈瓦那体育场举行。演唱会开场,乐队主唱米克·贾格尔用西班牙语对现场观众说:“古巴,你好!晚上好,古巴的朋友们!”米克·贾格尔和其他三位同伴——吉他手基思·理查兹、贝斯手罗尼·伍德和鼓手查理·沃茨于24日乘坐私人飞机抵达哈瓦那。

路透社报道,滚石乐队25日用1968年录制的《Jumpin' Jack Flash》作为古巴首次演唱会的开场曲。观众几乎挤满了演唱会现场。为了不错过这场特殊的演出,很多人从古巴其他省份专程赶来,甚至有些人来自其他国家。

62岁的守夜人华金·奥尔蒂斯是资深摇滚乐迷。他说:“我最后的愿望,就是看到滚石乐队的演出。”西班牙《阿贝赛报》网站报道称,奥巴马走了,但多年来被认为是古巴政权意识形态批评者的滚石乐队来了。尽管乐队的4名成员年龄加起来已经有286岁,但依然有能力占据媒体头条,制造各种新鲜话题。(钟欣)